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9. 2. 2023 navštívili naši školu manželé
Ida a Petr Kadlecovi s programy 
Jsme dobrá parta (2. třída), Plavba
po online moři (4. třída), Skrytá
nebezpečí internetu (8. třída) 
a Holocaust a předsudky (9. třída).
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V únoru si děti 1. a 2. třídy také prožily
malý Masopust. Připomenuly si tuto
tradici přípravou masopustních jídel,

jako jsou koblihy a jelita, převlékly se do
masek a zazpívaly si masopustní písně a

a vyzkoušely tance. 

V rámci primární prevence spolupracujeme s různými
organizacemi a ověřenými lektory tak, abychom pro Vaše děti
zajistili zajímavé a aktuální programy, které povedou k jejich

rozvoji a pomohou jim případně najít řešení v obtížných situacích.

Preventivní programy

 Navázali jsme také spolupráci s Ústavem zdraví, kdy s žáky 
6. – 9. třídy pracovaly zkušené lektorky a v úvodních lekcích
zjišťovaly klima třídy. Tato spolupráce bude pokračovat i v příštím
roce, kdy budou programy zaměřeny na aktuální potřeby
jednotlivých tříd. 

 Paní Drahoslava Stehlíková působila
na žáky 8. třídy při programu Pít, či

nepít a žáky 9. třídy seznámila s riziky
nezodpovědného sexuálního chování 
v přednášce Tvůj život – tvá volba.

 Během dubna navštívil 5., 6. a 7. třídu nadporučík Pavel Beneš,
zástupce Policie ČR, který s dětmi besedoval na téma kriminalita
mládeže, vandalismus, užívání návykových látek a trestná činnost

mládeže.  Žáci třetí a čtvrté třídy si upevnili své
znalosti dopravních pravidel při dvou

návštěvách dopravního hřiště 
v Uničově. Chlapci a dívky ze 4. třídy,
kteří splnili testy z dopravní výchovy 

a prokázali jezdecké zkušenosti, získali
průkaz cyklisty.

Projekty a akce ve třídách  a pro zájemce

   Šablony Jan Amos Komenský jsou aktivity využívající
inovativní vzdělávání financované ze zdrojů EU. Probíhjí nadále  

ve všech ročnících i ve všech odděleních školní družiny, kde
usnadňují zařazování projektů do vyučovacích hodin ve škole i

mimo ni, tandemovou výuku i financování exkurzí a besed.

 Spolek Trend Vozíčkářů Olomouc připravil pro žáky 7. a 8. třídy projekt Život s hendikepem. Beseda 
s pracovnicemi organizace přinesla žákům vhled do života lidí upoutaných na vozík a také do práce asistentů,
bez nichž se tito spoluobčané neobejdou. Žáci si vyzkoušeli pohyb na invalidním vozíku, pomůcky pro přesun

postižených v prostředí s bariérami. Děti se dozvěděly o možnostech studia na střední škole v oborech
zaměřených na sociální služby a o předpokladech a motivacích pro tuto práci.

  Oblíbený zájezd na bruslení na zimním stadionu v Uničově si nenechalo
ujít 31 žáků z 5. až 9. třídy  ve čtvrtek 8. 2. Bruslaři se zdokonalovali v technice

bruslení a prožili pěkné dopoledne se svými kamarády.
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  Na školní výlet se žáci z 1. a 2. třídy
vypravili na Ololoď, kde prokázaly odvahu při

plavbě po řece Moravě. Žáci 3., 4. a 5. třídy
zamířili na hrad Bouzov, kde využili nabídky

programů pro žáky a do arboreta v Bílé
Lhotě.  6. a 7. třída  si za cíl výletu vybrala

výlet do blízkých Jeseníků, kde všichni
společně vyšplhali na rozhlednu Biskupská

kupa. Osmáci, které doplnili zájemci ze 7. a 9.
třídy, si užili adrenalinový den v zábavním

centru Aquland Moravia v Pasohlávkách.
Deváťáci se ještě samostatně vypravili na

dvoudenní výlet do okolí Malé Morávky , aby
zakončili společně stráveným časem svoje

školní léta. 

 Wellbeing ve školách pokládáme za základní
podmínku pro to, aby žactvo 

i vyučující mohli vést spokojený a
plnohodnotný život. Proto jsme se zapojili do
výzvy hnutí Hrdá škola. Po Aprílových pátcích
jsme vyhlásili akci Den hokeje, kdy chlapci 

i dívky svým zevnějškem ukázali národní
hrdost a vztah ke sportu. Oblékli si dresy a
šály se symboly ČR. Další výzvou byl Den

šílených účesů. Tady se děti i rodiče
předháněli v kreativních účesech. Všechny
akce podpořily soudržnost dětí ve třídách i

národní cítění. 

  Na konci dubna proběhl na druhém stupni projekt 
Týden ekologie. V rámci něho se žáci seznamují v

přírodovědných předmětech s ekologicky udržitelnými
aktivitami, které mají chránit naše životní prostředí.
Součástí projektu je také exkurze do přírody. Žáci 

2. stupně navštívili CHKO Litovelské pomoraví. Děti se
rozdělily na dvě skupiny. Jedna z nich procházela oblastí
vrchu Třesína, v jehož podzemí jsou známé Mladečské

jeskyně a studovala geologickou stavbu a významné
rostliny a živočichy. Na cestě objevili jeskyni Podkovu i
pozůstatky budov z dob Lichtensteinů. Druhá skupina

postupovala proti proudu řeky Moravy a studovala místní
ekosystémy. Obě skupiny se pod vedením průvodců ze
společnosti Sagittaria seznámily se zajímavostmi v dané
oblasti. Své poznatky a fotodokumentaci z vycházky žáci
zpracovávali následně ve škole a sestavovali prezentace,

které potom předvedli před spolužáky v místním kině.

  Žáci z 9. třídy si téma holocaustu propojili s návštěvou
místní knihovny 16. 2., kde se seznamovali s literaturou

tematicky zaměřenou na xenofobii, která v souvislosti s
politickou situací na Blízkém východě rezonuje

společností. 

  Vietnamský den prožili žáci 2. třídy. Ochutnali jarní
závitky, kimchi saláty, bambusové plátky a zatančili si.  Nový

spolužák Duy měl možnost ukázat dětem něco ze své
kultury a lépe se tak začlenit do kolektivu třídy.

  Prvňáčci se 9. 4. v projektu Veselé zoubky dozvěděli
spoustu užitečných věcí o zubní hygieně a navíc měli radost

z dárečků od pořadatele akce DM drogerie.

 Firma Bovys, se kterou máme smlouvu na
dodávku Ovoce do škol, připravila pro žáky
ochutnávku netradičního ovoce a zeleniny.

Touto akcí chce podpořit všeobecnou znalost
a přehled dětí v oblasti zdravé výživy.

 Na 2. stupni se žáci po celý duben bavili
projektem Aprílové pátky. Každý

pátek se děti vystrojily na téma, které
postupně vybraly jednotlivé třídy:
Pyžamový den, Den naruby-

transgender, Black and White, Den
profesí, Den neškolních tašek.

  Ponožkovým dnem si 21. 3. děti z celé
školy připomněly Světový den Downova

syndromu. Děti přišly do školy 
v ponožkách různých barev, což má evokovat 

genetickou odchylku, která ale nemusí být
tragédií. Cílem je poukázat na skutečnost, že
všichni lidé s Downovým syndromem by se

měli, stejně jako ostatní,
 s případnou adekvátní podporou plně
účastnit rozhodování o záležitostech

ovlivňujících jejich životy.

 16. 4. 2024 žáci 8. třídy navštívili Informační a
poradenské středisko Úřadu práce v Olomouci, kde

se seznámili s nabídkou studijních oborů na středních
školách, s kritérii výběru a možnou budoucí profesní

orientací. 
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 Projekt EU na 2. stupni jsme v letošním roce
zaměřili na strukturu EU, volby do

europarlamentu a přínos EU pro naši zemi.
Využili jsme materiály z centra EUhrou, která

nabízí pracovní listy, videa, hry, komiksy a další
metodické materiály k dané problematice.

Letošní prvňáčci se připravovali na slavnostní pasování na
čtenáře návštěvou knihovny již s předstihem. Slavnostní

pasování se uskutečnilo v místní knihovně 3. 6. za
přítomnosti rodičů. Pan král Ota I. (ředitel školy Leopold

Kropáč) a paní královna (TU Jana Konečná) vyslechli úryvky
ze slabikáře, které postupně přečetly všechny děti a

následně žáci odříkali slib čtenáře. Za odměnu obdrželi
motivační tričko, na jehož zakoupení přispěla Kulturní

komise při Oú.

 Moravské divadlo Olomouc nabídlo pro
letošní rok zajímavé tituly vhodné pro mladší 
i starší žáky. Bohužel pro velký zájem škol se

nakonec podařilo zajistit pouze představení pro
nejmenší žáky Tarzan.  Doufáme, že pro

následující školní rok budeme mít větší štěstí při
výběru titulů a vejdeme se do kapacity divadla. 

ZáZávěr školního roku proběhl v pátek 30. června v kulturním domě,
kde se se školními léty rozloučili žáci 9. třídy. S vycházejícími žáky se

tradičně na místní radnici rozloučili i představitelé obce. Každý z žáků,
který ukončil školní docházku, obdržel drobný upomínkový předmět.

Ostatním žákům předali třídní učitelé závěrečné vysvědčení ve třídách.

 Ve úterý 25. 6. se žáci 2. stupně sešli na hřišti TJ Sokol, aby
si porovnali svou fyzickou zdatnost  a vyzkoušeli si různé
sportovní hry a atletické disciplíny. Ve středu 26. 6.
připravily pracovnice Ústavu zdraví pro žáky stanoviště,
kde se děti prakticky seznamovaly s poskytováním první
pomoci při nehodách a úrazech. Čtvrtek potom strávili

různými aktivitami v třídních kolektivech. 

Filmové představení Kung-fu Panda 4 promítl pan
Surma v místním kině 25. 6. všem dětem z 1. stupně.
Společné filmové představení bylo pro většinu dětí

odměnou za práci v celém školním roce. 

 Na konci června si žáci 1. stupně připravili
prezentaci k projektu Jsme Evropané. Ve

třídách prezentovali své poznatky o evropských
státech před spolužáky. V oblíbeném projektu
dětí poznávají zvyklosti a tradice, písně a tance,

geografii, historii a kuchyni vybraného státu. 

Jako připomínku na školní léta si žáci odnesli fotografie,
které zhotovil šternberský fotograf pan Sedlák.

Fotografovaly se jak třídy, tak další zájemci jednotlivě
nebo ve skupinkách.

Výletový a projektový týden završily děti z 2., 3. a 4. třídy
návštěvou základny Hasičského záchranného sboru v

Uničově. Děti se seznámy  s chodem stanice, vyzkoušely si
hasičskou výstroj, prohlédly si vybavení nutné k zásahu.

Před prázdninami si osvěžily znalosti, které vedou k
bezpečnému používání ohně a případnému nahlášení

nebezpečí na krizové linky.

Děti z tanečního kroužku a žáci, kteří se
zúčastňují veřejných vystoupení a soutěží, se

24. 6. vypravili do Bohuňovic na výlet za
odměnu. V centru zdraví si užili společné

koupání a hry ve vodě a naladily se na
prázdninový režim.

19. 6. se žáci 5. třídy vypravili do Olomouce. V
Pevnosti poznání se v projektu Orientace na
mapě naučily pracovat s busolou a orientovat

na mapách. 

 Jarní běžecká výzva pro žáky 2. stupně - Běh s učitelem
proběhla v květnu a červnu ve třech termínech. Akce se

zúčastnilo jen několik jednotlivců, ale i to je v dnešní
digitální době úspěch.

 Projektovou činnost děti 1. stupně zakončily
přírodovědnými vycházkami na téma Pole,
Rybník, Louka, Les a Potok. Svoje poznatky na
daná témata zpracovaly výtvarnou formou a

prezentovaly na chodbě školy.   



 Projekty pro spřátelené MŠ připravily během 2. pololetí
učitelky z 1. stupně. Děti z MŠ Šumvald, MŠ Dlouhá Loučka 

a MŠ Paseka se již těšily na návštěvu. V březnu  to byl projekt
Včelí život, kde se děti seznámily s životem včel a jejich

přínosem pro člověka. Děti z MŠ Dlouhá Loučka si současně
prohlédly školní třídy, navštívily vyučování, aby se tak připravily
na zápis do první třídy. V květnu uskutečnily děti z mateřských
škol poslední návštěvu. V projektu Malý zahradník poznávaly

děti zákonitosti růstu rostlin a jejich pěstování v mnoha
činnostech pohybových i tvořivých.

 Základní škola ve spolupráci s kulturní komisí a se SRPDŠ
uspořádala již tradiční  Běh osvobození. Ve čtvrtek 9. 5. se
na hřišti TJ Sokol za slunečného počasí sešlo 60 dětí ve věku

od 2 do 14 let, aby si poměřily svou běžeckou kondici.
Nejobsazenější byly nejmladší kategorie. Divácká kulisa z řad

rodičů a kamarádů podpořila sportovní výkony. Nejlepší
účastníci se mohli těšit ze sladké odměny. 

 Zápis do 1. třídy se uskutečnil 5. 4. v
budově u Modré hvězdy. Zápis proběhl za

přítomnosti dětí i rodičů.  Do první třídy
pro školní rok 2024/25 bylo zapsáno  17

budoucích prvňáčků. Na žádost rodičů byl
5 dětem povolen odklad školní docházky. 

 Tradiční školní ples se uskutečnil v sobotu 24. 2. 
V programu vystoupily děti z tanečního kroužku. Svým zpěvem

okouzlila Štěpánka Špičková z 8. třídy, kterou doprovodila
baletní choreografií Amy Hubačová u 5. třídy. Dívky ze 7. třídy 
si nacvičily pěkné předtančení. Hlavním bodem programu bylo  
představení žáků 9. ročníku, kteří převzali od své třídní učitelky,

Mgr. Aleny Duškové, absolventská trička. K tanci a poslechu
hrála kapela Toby Band. Pro návštěvníky  byla připravena

bohatá tombola a široká nabídka občerstvení. 
Touto cestou děkujeme všem dárcům za příspěvky do

tomboly.
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 Akce pro žáky i veřejnost

  Kulturní vystoupení tanečního 
a pěveckého kroužku patří k velmi
vyhledávaným programům. Děti se
představily na Setkání seniorů 

v kulturním domě, na slavnosti
spojené s Hody v Plinkoutě i na Vítání

občánků na obecním úřadě
 a v hodinovém programu v Léčebně

 v Pasece. Děti předvedly operetku
Budulínek, pěvecké a taneční vystoupení
ze soutěže Carusošou a pásmo lidových
písní. Tímto děkujeme všem rodičům za

podporu.

 Přijímací zkoušky žáků 9. třídy na střední školy proběhly 
12. a 15. 4. Již během dubna bylo na tříleté učební obory
přijato 17 žáků z 8. a 9. třídy. Na gymnázium byli přijati 

2 žáci. Na čtyřleté maturitní obory byli přijati 4 žáci, na čtyřleté
učební obory s maturitou 2 žáci z 9. třídy. Na učební obory 

s výučním listem odejde 9 žáků z 8. a 9. třídy. Většina dětí byla
přijata na školu, kterou preferovaly jako první volbu. Několik

žáků muselo s přijetím vyčkat až na vyřešení odvolání. 
Z 5. třídy splnily kritéria přijetí na víceleté gymnázium 
2 žákyně, na taneční konzervatoř z 5. třídy přechází

talentovaná tanečnice.

Projekt partnerských škol
 V letošním roce se Mgr. Bohdaně
Heidenreichové podařilo navázat
partnerství s Anton-Jaumann

Realschule ve Wemdingu v
Německu. V červnu se uskutečnila

pětidenní přírodovědná exkurze na
Šumavu, kde žáci a učitelé spřátelených
škol podnikli společné výlety na české i
německé straně Šumavy. Exkurze se

zúčastnilo 13 žáků z německé školy a 13
žáků z naší školy. Projekt byl podpořen
několika granty: Česko-německý fond
budoucnosti, Tandem – koordinační
centrum česko-německých výměn

mládeže a Olomoucký kraj. 
V následujících letech plánujeme další

podobné aktivity, jejichž rozsah budeme
postupně zajišťovat.

Co dělají děti, když jsou on-line? S
přednášku pro rodiče a pedagogy přijel

do naší školy Mgr. Vladimír Vácha. 
 V besedě, do které se zapojila většina

přítomných, se všichni utvrdili v
přesvědčení, že je třeba naše děti chránit

před nebezpečími, která při užívání
internetu hrozí.
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 Soutěže

  Naše škola má ve svém školním programu
heslo Škola blízko přírodě. V přírodovědné
soutěži Zlatý list, kterou 7. 5. uspořádal

DDM Vila Tereza v Uničově, obsadilo
družstvo starších žáků 3. místo. Mladší žáci
zatím sbírají zkušenosti do dalších ročníků. 

 Školní družina pracovala po celý rok ve třech odděleních. Převážnou většinu náplně práce ve školní družině
tvoří odpočinková aktivita dětí. Velký prostor je věnován činnostem podle vlastního výběru dětí - odpočinek,
čtení, didaktické, společenské a deskové hry, sportovní a pohybové aktivity, procházky, soutěže a hlavolamy,

pozorování přírody, hudba a zpěv, malování a kreativní tvoření z různých materiálů- keramika, drátování,
kašírování, velmi oblíbené pletení z puffy vlny, vyšívání, práce s papírem, malování na kamínky i na trička.  V

teplém období roku využívají všechna oddělení školní družiny školní zahrady, školní dvůr a také multifunkční
hřiště u hlavní budovy, hřiště s umělým povrchem u tělocvičny, nebo dětské hřiště vedle hasičské zbrojnice. Za

nepříznivého počasí mohou využít tělocvičnu TJ Sokol a hernu v budově u Modré hvězdy. 
 Vychovatelky a děti ŠD společně uspořádaly tematická odpoledne. Děti se mohly podílet na přípravě 

 a realizaci všech aktivit. Nejpodařenější byly: maškarní karneval, diskotéka, pálení Morany, velikonoční kraslice,
hledání velikonočního zajíce, pizza párty, čarodějnická stezka s plněním úkolů a vařením lektvarů, sportovní

odpoledne, sobotní výlet do ZOO na Svatém Kopečku a do Paseky. Děti si též vyrobily krásná přání k
Valentýnu, k Velikonocům a ke Dni matek. Většina dětí dochází do družiny s radostí.

 Školní družina

 Matematický klokan – soutěž, které se každoročně
účastní žáci od 2. do 9. třídy, se letos uskutečnila v pátek 
22. 3. V nejmladší kategorii Cvrček si nejlépe vedla Ema

Nakládalová z 3. třídy, když získala 63 bodů. 
Anežka Danielová ze 4. třídy získala v kategorii Klokánek 
74 bodů, což byl nejlepší výsledek celé školy. V kategorii

Benjamín potvrdil první místo Jakub Sedláček ze 7. třídy s 63
body. Nejstarší kategorii Kadet ovládla Nikol Polášková

z 9. třídy ziskem 61 bodů.

Dopravní soutěž mladých cyklistů se tradičně konala v
Uničově na Dopravním hřišti. Letošní hodnocení bylo

přísnější a zaměřené především na důsledné dodržování
dopravních pravidel. Mladší žáci obsadili pěkné 4. místo.

Starším se tolik nedařilo a obsadili 5. místo.

 Biologická olympiáda bývá mezi žáky také
oblíbená. Školní kolo proběhlo v únoru a

zúčastnili se ho 3 žáci  z 7. a 9 tř. Do
okresního kola postoupili Jeroným Adamík 
a Matyáš Černý ze 7. třídy. Jeroným Adamík
zvládl připravené úkoly a stal se úspěšným

řešitelem. Ve starší kategorii se do okresního
kola probojovala Nikol Polášková z 9. třídy. 

V těžké konkurenci obstála se ctí.

 V lednu a únoru proběhlo školní kolo zeměpisné
olympiády. Školního kola soutěže se zúčastnilo 20 žáků.
Své zeměpisné dovednosti nejlépe předvedl Ivan Bačík ze 
7. třídy a postoupil do okresního kola. To se konalo 22. 2. 

na ZŠ Řezníčkova v Olomouci. Podobně jako v loňském roce
se Ivanovi podařilo postoupit  z 3. místa do krajského kola,

které proběhlo v Prostějově. I zde zaznamenal pěkné
umístění. K úspěchu i svědomité reprezentaci školy mu

všichni gratulujeme.

 V úterý 21. 5. si děti z 3., 4. a 5. třídy poměřily fyzickou zdatnost v atletickém trojboji. V minulých letech 
se děti z 1. stupně nezúčastnily, a tak letos sbíraly zkušenosti pro další zlepšování.
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  Pěvecká soutěž Carusošou. Do
finálového kola postoupilo hned několik

pěveckých talentů. Ze 2. třídy se představila
Stela Němcová s doprovodem dětí z

tanečního kroužku, která zazpívala píseň
Pink. Mezi skupinami zazářilo a zvítězilo duo

Pavlína Mráčková a Stela Richterová ze 4.
třídy s písní Boty proti lásce. Ve starší

kategorii zazpívala Michaela Polášková.
Nejlepším výkonem bylo společné pěvecko-
taneční vystoupení Štěpánky Špičkové a Amy
Hubačové, které nadchly porotu i publikum a
vystoupaly na první příčku. Všem účastnicím

patří poděkování a velká pochvala. 

Ve středu 22. 5. proběhl v Uničově atletický čtyřboj pro
starší žáky. Naši školu reprezentovalo 16 atletů. V celkovém
umístění jsme bohužel obsadili až 6. místo. Za jednotlivce

se na 9. místě umístila Natálie Zahrádková a  10. místo
obsadil Štefan Daniel. Je vidět, že děti potřebují zlepšit

sportovní přípravu ve všech směrech. 

 Kroužek keramiky pracuje po celý školní
rok. Děti se scházejí v úterý a ve středu vždy

jednou za dva týdny. Práci s hlínou si tak
mohly vyzkoušet i děti ve školních hodinách
výtvarné výchovy  a v předmětu Svět práce,
kde se seznamují s tradičními řemeslnými
technikami.  Děti dále pracují v tanečním
kroužku, který patří k nejoblíbenějším, 

v kroužku Pohybové hry 1. třída, v kroužku
Šikulové, kde se střídají tvořivé a badatelské

programy. A druháci též docházejí do
kroužku angličtiny.

 Další kroužky ve škole organizuje DDM Vila
Tereza Uničov. Děti navštěvují kroužek

Zumby, kroužek Kreativního tvoření, kroužek
Roboťáček a Nerf. Pro příští rok budeme ve

spolupráci s Vilou Terezou nadále
pokračovat.

Kroužky

 Všem dětem, rodičům i učitelům přejeme pěkné a klidné prázdniny, hodně nových zážitků a v
pondělí 2. září se budeme těšit se všemi na shledanou.

Text: Kolektiv autorů                                                                                                  Vydáno 28. 6. 2024  

 Během školních prázdnin se uskuteční ve škole plánované
opravy  ve škole. Zejména instalace nového kotle a

některých spotřebičů do školní jídelny, oprava střechy na
kotelně a úprava akustiky v herně, přeložení podlahy 

v 1. třídě a dokončení fasády na šatnách v budově u Modré
hvězdy. Další drobné opravy a úpravy proběhnou též 

v šatnách v budově u kostela.

 Poděkování 
 Děti i zaměstnanci školy děkují členům SRPDŠ za pořádání

zábavných akcí a finanční příspěvek na dopravu dětí na
školní výlety a příspěvek na odměny pro žákovské soutěže.

Děkujeme také Ivovi a Emilovi Bačíkovým za zapůjčení
včelařského vybavení a darování včelích produktů k

projektům pro MŠ, Petru Zahrádkovi a Marii Axmannové za
pomoc při výrobě rekvizitr pro operu Budulínek. 

Informace

 Informace o pomůckách a organizaci začátku nového
školního roku stejně jako fotoreportáže 

z akcí naleznete na internetových stránkách naší
školy www.skoladl.cz.

Florbalový kroužek nepracuje pravidelně, ale pro žáky je
zajímavé vyzkoušet si souboje s vrstevníky z jiných škol. Na
turnaji v Troubelicích 19. 6. se jim ve čtyřech utkáních  

povedlo jednou remizovat a ostatní zápasy prohráli.
Jednoznačně se ukázalo , že bez tréninku to nejde.

http://www.skoladl.cz/

